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125                    Spitzenfussballer Nicolas Wälti 

1. Je zwei Spieler spielen im Angriff und zwei im Mittelfeld. 
2. Luis Figo kommt nicht aus Italien und ist ganz links neben David Beckham. 
3. Die zwei Spieler, die im Angriff spielen, sind nebeneinander. 
4. David Beckham ist 1cm grösser als alle anderen. 
5. Figo ist der Älteste mit 32 Jahren. 
6. Francesco Totti ist 4 Jahre jünger als Figo der 1.80m gross ist. 
7. Raul Gonzalez kommt aus Spanien und ist der Jüngste 27 Jahren, 2 Jahre 

jünger als Beckham. 
8. Beckham spielt im Mittelfeld. 
9. Die Star-Spieler kommen aus England, Italien und Portugal. 
10. David Beckham ist zwischen einem Spieler aus Portugal und Italien. 

   Welcher Spieler kommt aus England ? ______________________ 
 

     

Name     

Grösse     

Alter     

Nationalität     

Position     


